
Compito di Elettrotecnica – 9 novembre 2015               Ing. Civile&Amb. 

Nome: _______________  Cognome: ________________ Mtr: _______ Ord:______ 

Dato il circuito in figura trovare la v0(t) per t>0. Nello svolgimento riportare lo studio delle 

condizioni iniziali dei componenti con memoria.   

Nel circuito in figura il generatore alimenta 3 carichi che hanno le seguenti caratteristiche: 

 P1=12 kW, cosφ1=0.866 capacitivo 

 P2=16 kW, cosφ2=0.85 induttivo 

 P3=20 kW, cosφ3=0.6 induttivo 

Determinare la corrente I0. 
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Nel circuito in figura il generatore trifase bilanciato, con tensione di fase                            , alimenta 

il carico  equilibrato di impedenza                            tramite una linea di impedenza                   .               

Determinare la terna delle correnti di linea e la terna delle correnti di fase del carico.        
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